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10 října, 2024

EU chce do roku 2030 začít vydávat jednotný digitální
pas (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/10/eu-chce-do-roku-2030-zacit-vydavat-jednotny-digitalni-pas-video

Zatímco aktuálně má každý stát, který je pod kuratelou EU, své
vlastní doklady, do budoucna by se měly všechny doklady sjednotit v
jeden jediný – tím by byl digitální pas EU, který by sloužil nejen k
cestování, ale celkově jako doklad (nahradil by pas a občanku v
rámci EU).

To samozřejmě naznačuje plánovaný vznik superstátu bez jakýchkoli
národů a národních států. Ostatně, za tím účelem také dochází k
pokračující výměně obyvatel.Zobrazit příspěvek

Zatímco tedy Afričan si může přejít vnější hranice EU a pak
procházet jednotlivými zeměmi bez dokladů jak libo, pro vás bude
časem povinností mít jednotné ID EU, nyní prezentované jako
evropský pas.

I když tyto pasy EU nyní prezentuje jako „dobrovolné,“ pak stačí
vzpomenout na „dobu covidovou,“ kdy byly zavedeny „Covid pasy,“
bez nichž jste měli zakázán vstup na různé akce či využití různých
služeb.

I ty byly v podstatě dobrovolné, navíc byly vydávány pod zcela
lživým tvrzením, že jde o průkazy bezinfekčnosti, jimiž ve skutečnosti
nikdy nebyly. 

Digitální očkovací průkazy již EU testuje a plošně se začnou vydávat
od roku 2026 – a také o nich EU tvrdí, že jsou „dobrovolné.“

Můžete si být jisti, že dojde ke sloučení eID, očkovacího průkazu a
nově prezentovaného digitálního pasu do jednoho digitálního
průkazu, případně ke sloučení v rámci eID.
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Bez takového dokladu budete mít časem omezen vstup na různá
místa třeba na základě vyhlášené plandemie (odmítnete-li injekci)
nebo klimatického lockdownu.

A jaká je výmluva EU pro zavádění těchto digitálních pasů?

Podle evropské komisařky Ylvy Johanssonové umožní pohraniční
stráži „rychle schválit skutečné cestovatele“ a „lépe se zaměřit na
zastavení podezřelých ze zločinu a terorismu.“

To je přesně ta eurokomisařka, která zakázala Frontexu střežit
hranice a ponížila jej na další pašeráckou neziskovku, přičemž
dlouhodobě zcela otevřeně podporuje výměnu obyvatel.

Právě ona sama tak zřejmě pro cestování některých jedinců doklady
ani nepovažuje za potřebné. A pokud se do Evropy nějací teroristé
dostali, pak to bylo i jejím přičiněním.

A jak bude takový pas, který by měl nahradit i občanku, vypadat?

Záměrem je, aby pro váš digitální pas existovala speciální aplikace
EU Digital Travel, takže jej budete mít v mobilu.

Komise pak požaduje informace z čipu vašeho běžného cestovního
pasu a fotografii obličeje.

Na X Evropská komise píše: „Chceme vám usnadnit cestování po
EU.“

Tedy my máme cestovat s digitálním pasem a obohacovači budou
nadále cestovat bez dokladů.

To vše údajně pro naši bezpečnost.

Nejprve vytvoříte problém a pak přijdete s „řešením,“ což je prastará
taktika. A vše je samozřejmě zabaleno pod hlavičkou bezpečnosti.

Níže je příspěvek EU, který byl zveřejněn na X.
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90% komentářů pod ním je veskrze negativních, od poznámek o
konspirační teorii, která se naplňuje, přes jasný nesouhlas či
upozornění na to, že migranti žádné doklady nepotřebují, až po
výroky, které upozorňují na chystanou digitální diktaturu…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 5 Průměrně: 5]

 
 


